Анализ результатов независимой оценки качества образовательных услуг в разрезе муниципальных образовательных организаций 
Белевского района за 2016 год
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» г. Белёва Тульской области (МБУ ДО ДЮСШ)   
С целью оценивания открытости и доступности информации об организациях, осуществляющих образовательную деятельность, проводился анализ сайтов образовательных организаций на соответствие  их требованиям законодательства Российской Федерации об образовании. Ввиду отсутствия на сайте обеспечения оперативности функции «обратная связь», а также расписания учебных занятий показатель составил 34 балла.
Показатель, характеризующий общий критерий оценки качества образовательной деятельности организации, касающейся комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность, составил 38,35 баллов при среднем значении по району 29,74 балла. На снижение показателя повлияли факторы отсутствия пожарных кранов и рукавов, а также дымовых извещателей.
Показатель опроса родителей составил 9 баллов (родители приняли участие в опросе по одному вопросу из пяти предложенных).
Показатель независимой оценки качества образовательных услуг учреждения в 2016 году составил 81,5 (50,9 % от максимального количества баллов).
Рекомендации МБУ ДО ДЮСШ
С целью повышения открытости и доступности информации об образовательной организации, необходимо своевременно размещать информацию на сайте в соответствии с постановлением правительства России от 10 июля 2013 г. № 582 «Об утверждении правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации», приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации».

Руководителю  МБУ ДО ДЮСШ рекомендуется:

- обеспечить соответствие официального сайта учреждения в сети Интернет требованиям законодательства; обеспечить оперативность функции «обратная связь»;
- организовать работу по повышению противопожарной безопасности в муниципальных образовательных организациях: обеспечить наличие пожарных кранов и рукавов и дымовых извещателей.
